1. IIpeobpa3yiiTe BEIpa)KEHHE B MHOTOWICH
CTaHJAPTHOTO BH/IA:
a) 2a(a’+ 5a—7)
0) 4x(2:% — 1) — 8x*
B) (B—6)(5+E)
r) (2y* — 5)(3v*+ &) + 30
nNa—-7a-9 - (a+4)(a—3)

2. Pemmre ypaBHeHHE:
(3x—1){4x+5) = 122"+ 6

1. IIpeoOGpasyiiTe BeIpaKEHNHE B MHOTOUJICH
CTaHIApPTHOTO BHUJIA:
a) 3e(e’— 6+ 8)
0) 5y(1— 3y*)+ 15y°
B) (a+7)(4—a)
r) (3x* + 2)(5x* — 4) — 15x*
nNEe—2){e—8)— (e+6)(E—3)

2. Pemmre ypaBHeHHE:
4y —1)(2y +4) = 8y*+ 10

1. TIpeoGpasyiiTe BHIpaKeHHE B MHOTOUJIEH
CTAaHJApPTHOTO BHJA:
a) 2a(a’+ 5a—7)
6) 4x(2x® — 1) — 8x*
B) (B—6)(5+E)
r) (2y® — 5)(3y*+ 6) + 30
Da-7a-9) - @+4)(a—3)

2. Pemwre ypaBHeHUE:
(3x—1){4x+5) = 1222+ 6

1. IIpeoGpasyiiTe BbIpakeHHE B MHOTOUJIEH
CTaHJApTHOTO BUJIA:
a) 38(e’— 68+ 8)
6) 5y(1— 3y*)+ 15y
B) (a+7)(4—a)
r) (3x* + 2)(5x* — 4) — 15x%*
0e—2){e—8)— (e+6)(e—3)

2. Pemure ypaBHEeHHE:
(dy —1)(2y +4) = 8y*+ 10
1. IIpeobpa3yiiTe BEIpa)KeHHE B MHOTOWICH
CTaHapTHOTO BUJIA:

a) 2a(a’+ 5a—7)

6) 4x(2x® — 1) — 8x*

B) (B—6)(5+E)

r) (2yv* — 5)(3y*+ 6) + 30
D@-Na-9— @+4@a-3)

2. Pemmre ypaBHEHHe:
(B3x—1){4x +5)= 12x2 + 6

1. IIpeoGpa3syiiTe BbIpaXkeHKE B MHOTOUJIEH
CTaHJapPTHOTO BUJA:

a) 38(e*— 68+ 8)

0) 5y(1— 3y*)+ 15y°

B) (a+7)(4—a)

r) (3x* + 2)(5x* — 4) — 15x%*

e —2)(e—8) - (2+6)(=—3)

2. Pemmre ypaBHEHUE:
(4y —1)(2y +4) = 8y*+ 10

1. [peobpazyiiTe BeIpaKeHHE B MHOTOUJICH
CTaH/IapPTHOT'O BUJA:
a) 2a(a*+ 5a—7)
6) 4x(2x® — 1) — 8x*
B) (8—6)(5+E)
r) (2y* — 5)(3y*+ &) + 30
na-7a-9- (a+4)(a-3)

2. Pemmre ypaBHeHUe:
(3x—1){4x+5) = 1222+ 6

1. [peobpazyiiTe BbIpaKeHHE B MHOTOUJIEH
CTaHJapPTHOTO BHU/IA:
a) 3e(e’— 6B+ 8)
0) 5y(1— 3y*)+ 15y
B) (a+7)(¢—a)
r) (3x% + 2)(5x%* — 4) — 15x%*
ne—2)e—8)— (e+6)(—3)

2. Pemmre ypaBHeHHE:
4y —1)(2y +4) = 8y*+ 10



